

为什么人民币贬值股市却开始上涨

要搞懂这个问题，必须搞明白什么是人民币贬值，汇率，和股市的关系。

1人民币贬值是怎么回事？

因为货币在汇率市场也是一种商品，人民币贬值指的是相对美元价格变的更便宜了，现在人民币对美元是6.6元对1美元，汇率就是6.6，当汇率变成7的时候，就是需要7元人民币才会兑换1美元，人民币相对6.6对1美元的时候没有那么值钱了，这就是人民币贬值，当变成6元的时候，就是人民币升值了。

2人民币贬值带来的影响

人民币贬值意味着什么？意味着同样一批商品能够回来更多的人民币，比如：一个手机出口商生产了一批手机准备卖给非洲，在国家市场上是用美元定价的，这批手机的价值是1000万美元，出口商卖掉手机之后，拿着1000万美元到银行去兑换人民币，兑换的标准就是汇率。

在汇率为6.6的时候，这批手机值6600万元，如果人民币贬值到7元，那么同样是这批1000万美元的货，却可以兑换7000万元，这多出来的400万和手机出口商毛关系都没有，他等于是捡漏了400万。

所以人民币越贬值，对出口商就是越大的激励，因为无形中多给了他钱，越贬值出口越多，他赚的越多。这种情况不仅仅对手机出口商有激励作用，对所有做出口生意的人有同样的激励作用，于是做出口的就越来越多，他们在国际市场带回来的美元也越来越多，自然而然的到银行去兑换人民币也越来越多。

换句话说就是国家的外汇储备越来越多，这也是我们外汇储备高达3万亿美元的原因，因为我们是外贸出口导向型经济。

3人民币贬值和股市的关系

当外汇储备越来越高，会发生一件事情：人民币发行量会越来越大。

为什么呢？因为人民币和美元挂钩，美元是国际货币，很稳定，充当了货币锚定的效果。所以当我们的外汇储备越多，对应发行的人民币也就越多（小伙伴们现在知道为什么M2发行量大的原因了吧，当然这只是其中一个原因，另外的原因比如2008年为了走出金融危机，所以执行宽松货币政策，也就是发行很多货币），这些钱没有流出去都在国内，自然就会推动资产和物价的价格上涨。

在国内老百姓的资产主要房子和股市，所以房子涨的一天一个价，但为什么股市不涨呢？这主要和老百姓的投资爱好选择有关，人们喜欢房子而讨厌股市。

所以即使现在人民币对美元的汇率就从4月份的6.2贬值到6.6元，但是股市却从3200点跌到了2800点以下。

现在可以把这个问题的逻辑关系理清楚了：人民币贬值带动出口，出口增加外汇储备也增加，外汇增加带动人民币发行量增大，带动国内资产的价格上升。

但股市不一定会涨，因为最后是老百姓的投资爱好决定了资产价格的涨跌。

希望对你有帮助！

更多优质财经内容请关注黑马财经圈

（这个问题汇率市场是怎么形成的有详细的描述）

人民币股市下跌，你们觉得人民币现在还值钱么

用专家的话说就是人民币汇率有韧性，没有大的下跌空间，韧性这个词实际上是没有太多意义的，不过现在很流行，股市有韧性，经济有韧性，汇率有韧性，实际上房价也有韧性，只不过是表现形式不同，房价是上涨有韧性，经济运行是平稳有韧性，人民币汇率是稳中有降有韧性，股市则是低迷震荡，只有历史高点一半有韧性。

股市下跌于宏观经济韧性没有太多关系，2007年10月16日，上证指数以一根非常不起眼的小阳线，创造了A股历史的最高点6124点，十多年来，中国经济增长迅速，可是股市目前不到3000点，成为一个天大的笑话，背后是存量公司翻倍增长，垃圾公司不断暴露，减持套现令人生畏，股市于实体经济脱节，就是制度问题，而不是经济问题。

一个市场减持IPO再融资争议不休，专家媒体于投资者经常观点不一致，牛市是专家喊出来还是媒体挺出来，还是投资者拿钱买出来，股市改革关键是得到投资者认可，部分专家未必就是从股市健康发展出发，至于观点从何出发，只有他们自己知道，甚至于自己都要嘲笑自己的观点虚伪。

对股市我是不认为会有大的下跌空间，关注的是个股风险，而不是指数风险，这一点始终不变。

人民币汇率虽然近段时间走势比较弱，实际上不会出现太多调整，毕竟美联储在印钞，可是美元指数因为欧元问题，美元指数走势相对较强，人民币存在一些压力，央行货币宽松虽然力度加大，但与美联储相比，还是较为克制的。

纸币未来都是贬值趋势的，关键在于贬值的力度，人民币也一样会贬值，但不至于出现恶性通胀，持有人民币还是安全的，即使持有美元和欧元，也未必就会比持有人民币更好，他们的存款利率太低了，另外美元指数不可能继续强势，目前世界一个潮流就是去美元化，虽然艰难，但是一个趋势，美元储备货币一旦遭遇挑战，美元就会快速贬值。

我还是认为持有人民币是比较好的资产，就是对一些专家的用词不太认同，太多新名词，太多形容词，就缺少了客观性，财经评论做成网红文章，有点抵触情绪。

金融数据良好，股市反而下跌，这是为什么

金融数据向好从来不是支撑股市最大的力量，而支撑股市上涨的最大动能还是资金，情绪！也就是说，如果情绪悲观，资金不敢进入股市，那么再好的数据也都是昙花一现，相反的，如果情绪高涨，资金到位，那么再差的数据也都是给予股市一个回调上车的机会！这就是为什么那么多年里，我们看到了许多次，股市是经济数据反响晴雨表的原因！！

而对于目前的A股来说，下跌只是意味着回调，并不是说，回调下跌了就是趋势改变了！至少从2440点涨到了3288点的过程之中，我看到的是上升趋势的确认，而没有因为3288点跌破3200点而看到了这个趋势的改变，这是非常重要的！

要知道的是前期从2440点涨到了3288点，仅仅用了3个多月的时间，但是成交量却出现了持续的天量行情。这就意味着底部区域里主力和机构、甚至外资的资金正在真金白银的入市，抄底，不是为了玩一把就走，更多的是为了抄底和布局！

但是在2015 - 2018年里，市场积攒的是一个3年左右的套牢筹码密集区，所以涨到了3200点左右已经进入了一个抛压非常大的地方，那么势必会引起分化，散户的抛售！试问，如果一路高歌猛进，哪个散户愿意卖啊？因此未来震荡，回调的洗盘在所难免！

而从个股来看，其实前期涨幅较大的还是那些金融股，权重股，蓝筹股，以及概念炒作的个股，那么未来这些个股的回调力度，空间，可能稍稍会大一些！而对于那些处于底部区域的，前期滞涨的个股来说，许多在里面布局埋伏的主力机构和机构根本

没有达到一个盈利，甚至回本的阶段，怎么可能跑！

因此未来可能就是一个指数搭台，概念股炒作的模式转变为一个中小创个股价值回归，唱戏的格局！那么对于未来可能出现的指数回调和下跌来看，这些个股更有逢低吸纳的价值，而不是恐惧逃跑！未来一定要懂得轻指数重个股，机会在价值低估的板块和个股之中！！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

通货膨胀对股市有什么影响

从实际情况看，通货膨胀对股市没有影响，按照想象，通货膨胀就是流通货币增加，股票价格应当上涨，实际上并不是，以A股和美国为例对比看看。

美国市场，美国的通货膨胀率极低，从2009年到2019年，有些食品几乎没涨价，能源价格还降低了，2019年7月30日，美国汽油价格是2.725美元每加仑，与下图中2008年到2015年汽油价格相比，美国今年的油价属于偏低的位置。

美国通胀率很低，但是美国股票上涨幅度大，从2009年道琼斯工业平均指数最低6440算起来，到现在27398，涨了325.43%！

国内物价从2009年算起到现在，食品价格最少上涨了50%，房价涨幅更大，汽油价格上涨幅度大约是32%，但是在这个过程中，A股并没有大涨，A股指数具有普遍性，反应更多公司的实际情况。现在的上证指数，低于2009年的最高点。通货膨胀并没有导致股市大涨。

从A股和美国的对比看，显然通货膨胀不会促进股市大涨。

以上是从整体看，全部市场的表现。如果再考虑到微观，也可以理解通货膨胀为什么不会影响股市，不论是美国股市还是A股，都有一些公司股价20年不涨，这些公司不受通货膨胀推动，同样，还有一些公司，不论通货膨胀率怎样，都能够做大规模，从而推动股价上涨，比如，有的公司20年前产能20万吨，现在200万吨，而有的公司，20年毫无变化，甚至倒退，这些直接影响股价，与通货膨胀没关系。

因为公司经营好坏不是由通货膨胀决定，所以股价不受通货膨胀影响。因此通货膨胀不影响股市。